Lite historik om kundalini-yoga
Yoga är en andlig tradition från Indien som är minst 5000 år gammal. Det är i första hand en teknik för självkännedom. Sedan yogan kom till västvärlden för drygt hundra år sedan har traditionen förändrats och yoga har blivit en teknik för att upprätthålla fysisk och psykisk hälsa.
Kundalini är en form av livsenergi som redan finns inom Dig själv. Enligt den yogiska traditionen har vi inte tillgång till all vår kraft, och vi människor använder inte hela vår potential. Kundaliniyoga handlar om att bli medveten om din kraft, använda hela din potential och öka din livsenergi.

Yogi Bahjan, mästare i kundaliniyoga, introducerade kundaliniyogan i väst i slutet på 1960-talet, då han flyttade från Indien till USA. Hans landsmän protesterade högt mot att han skulle lära ut kundaliniyoga öppet. I Indien hade kundaliniyoga alltid varit en hemlig tradition som lärdes ut direkt från mästare till lärjungar. Med åren har kundaliniyoga spridits över hela världen och idag finns det över 2000 lärare i 40 länder.

Kundaliniyoga är en mycket kraftfull yoga och mer intensiv än klassisk hathayoga och iyengayoga, men mindre fysiskt krävande än ashtangayoga och poweryoga. I kundaliniyoga är det större fokus på den mentala och andliga delen av yoga.

Kundaliniyoga är en yogatradition för Dig som söker efter en disciplin för både kropp och sinne. Många av de yogaformer som lärs ut på spa- och gymanläggningar idag är fysiska träningsformer som har väldigt lite med sinne och själ att göra. Yoga är mycket mer än fysiska kroppsställningar.
Yoga är ett medvetandetillstånd som man kan uppnå genom att använda olika tekniker som exempelvis kroppsställningar, andnings- övningar och meditation.

Yoga är ett kraftfullt verktyg mot stress. Genom att träna yoga stärks nervsystemet, vilket ger ett ökat energiflöde och mer livskraft.
